



## 学习贯彻十八大 争创发展新业绩

### 立德 立功 立言

——任振鹤与年轻干部交流谈心

记者 朱哲 通讯员 朱云波 徐能槿

窗外,高温酷热;窗内,激情飞扬。昨日,市委党校学术报告厅内座无虚席。市委书记任振鹤同来自各县市区的100名年轻干部谈心交流。

任振鹤的几句开场白拉近了与大家的距离:很高兴参加今年年轻干部成长工程的开班仪式,在座的各位学员都是从全市众多的年轻干部中脱颖而出,很不容易。今天,我想同大家一起聊聊天、谈谈心。书记亲和的话语,让现场气氛变得轻松起来。

“太上有立德,其次有立功,其次有立言,虽久不废,此之谓不朽。”任振鹤首先诵读了《左传》中的一段话。他解释说,立德、立功、立言的价值观凝结了中国传统文化中的最高人生理想,蕴含着为人、处事、成业的朴素道理。

以经典名言切话题,一下子抓住了大家的心。任振鹤说,中国特色社会主

义伟大实践中赋予了“三立”新的价值诠释。大家知道,全党正在组织开展党的群众路线教育实践活动。密切联系群众对年轻干部而言,是健康成长的基本规律。

谈立德,任振鹤说,德是品行之首、做人之本、成事之基。《论语》说:“君子务本,本立而道生”;《礼记》讲“正心、修身、齐家、治国、平天下”。

任振鹤动情地说,大家都在《咸宁日报》上看到了原市政府副秘书长、市行政服务中心管理办公室主任雷宏斌的发言,希望大家正确看待个人与组织、与群众、与社会的关系,在为组织分忧、为群众服务、为社会奉献的具体行动中建功立业,争创一流业绩,展现不凡作为。

任振鹤认为,年轻干部要在密切联系群众中找到引领人生正道的路标,这个路标就是八个字——为党尽忠、为民尽孝。

习近平总书记强调,人民对美好生活的向往,就是我们的奋斗目标。任振鹤说,希望大家正确看待个人与组织、与群众、与社会的关系,在为组织分忧、为群众服务、为社会奉献的具体行动中建功立业,争创一流业绩,展现不凡作为。

怎样“立功”?任振鹤说,省级战略咸宁实施是“中国梦”、“湖北梦”的咸宁

篇,是广大年轻干部砥砺为的大舞台。在这个大舞台上,广大年轻干部既要争当主角又要甘当配角,既要敢想敢干又要善谋善作、燃烧激情、成就事业,在推动发展中、服务群众中、促进社会和谐中立功。

谈立言,任振鹤说,言得其要,理可足传,年轻干部务必坚定信念、刻苦钻研,为党的宏伟事业立言,为人民的根本利益立言,思考真理,指导实践,在动脑、动口、动手、动情中立言。

一个小时的交流谈心,没有枯燥的说教,没有刻板的理论,大家的视线始终盯着主席台,报告厅里时常响起热烈的掌声。

报告结束后,年轻干部学员们在报告厅里久久不愿离去……

市领导李建红、陈树林、王远鹤、王汉桥、余红岚、镇方松等出席开班仪式。

### 过程决定结果

——三论加快推进省级战略咸宁实施

本报评论员

日本马拉松选手山田本一

是一个极富智慧的运动员——

在上世纪80年代的国际马拉松比赛中,山田本一

是一个名不见经传的选手,但出人意料的是,他两次夺得世界冠军。

记者寻问夺冠秘诀,他的回答是:用智慧战胜对手。当时许多人都认为他是故弄玄虚。直到10年之后,他在

自传中解开了这个谜:每次比赛前夕,他都要乘车把比赛的线路仔细地看一遍,并把沿途醒目的标志画下来,比如

山田本一的故事也验证了中国的一

句古训:“不积跬步,无以至千里;不积小流,无以成江海。”没有好的过程,就没有好的结果;凡事都要重视过程,重视积累。

省级战略咸宁实施是一个宏伟目标,是一个奋斗的过程,如同马拉松比赛,不仅需要决心、毅力,还需要用智慧,分阶段有力有序有效推进。

“三个三、翻两番、两高一、两明显、一同步”是我们未来7年发展的总体目标。这个总体目标要按年按季按月分解下来,再逐月逐季逐年循序推进、高

效推进,直至最终实现。如果我们在哪一时段哪一个领域拖了后腿、掉了链子,没有完成既定任务,势必影响到下一阶段目标任务的完成,从而影响总体目标的实现。

各地各部门务必要采取以日保周、以周保月、以月保季、以季保年的紧逼式、挤压式的方法,狠抓工作落实,以步步坚实、又好又快的业绩,在省级战略咸宁实施的新征程上展现一路风采,全力冲向鄂南强市的目的地。

### 通界高速 跨山越岭

3日,通界高速施工现场,大型塔吊正在高空作业。

通界高速起于杭瑞高速通城境内段,往南经该县隽水、五里、马港三镇,止于湘鄂界并连接湖南平汝高速平江境内段,全长23.7公里,总投资14.9亿元。

据了解,该项目计划2014年全线通车,项目建成后,不仅可以有效缓解京港澳高速湖南汝城至平江、湖北省南段的交通压力,而且对开发幕阜山区基础产业及旅游资源具有十分重要的意义。

记者 程慧

特约记者 王铄晖

通讯员 吴迪 摄



### 为建设者送清凉活动持续升温

市民网友踊跃报名 企业热情赞助

本报讯 记者向东宁、见习记者王凡报道:连日来,炎炎烈日炙烤着咸宁大地,也考验着咸宁的建设者,本报等多家媒体组织的“为建设者送清凉”

活动也不断“升温”。

网友在《咸宁日报》记者部新浪微博、咸宁新闻网、咸宁论坛上浏览活动报道逾万次,不少网友跟帖称“这个可

企业和民间组织热情赞助。农夫山泉咸宁办事处自愿赞助饮用水,金种子集团咸宁办事处主动资助物品,劲音琴行热情捐赠毛巾,咸宁义工集体全程参与活动,咸宁蒙正学堂也慷慨捐款……

本周六起,本报将分批把企业、网友及市民捐助的饮用水、毛巾、西瓜等送至各大重点项目建设工地,为一线建设工人送去清凉和祝福。

### 市领导督查创卫工作时要求 以实效提升城市形象

本报讯 记者闻期骏报道:昨日,市委副书记、政法委书记李建红率有关部门负责人赴茶花路实地督查创卫工作。

在铁路疗养院往希望桥方向,有洗车店将污水排到街面,李建红叮嘱相关部门要帮助店面设计污水处方案;在茶花路靠近马柏大道路段,有山体裸露影响城市道路美观,李建红要求采取措施,加快处理,确保茶花路面整体美观和市民出行安全。

李建红强调,创卫工作已进入关键时期,时间非常紧迫,要进一步加强组织领导,强化工作措施,做到提速、提质、提效。包街牵头单位、责任单位要切实负起责任;相关职能部门要充分发挥职能优势;单位“一把手”要靠前指挥,亲自部署,亲自督办,对存在问题限期整改到位,

以实实在在的创卫成效提升城市形象,优化发展环境。

又讯 记者闻期骏、通讯员范威报道:昨日,市委常委、统战部长王汉桥率有关部门负责人督查淦河大道创卫情况。

督查组一行从温泉中心花坛出发,一路察看道路两侧门前四包、车辆是否规范停放、公共设施是否完善、包保人员是否到街到岗等情况。检查发现,通过前期整治,淦河大道卫生情况得到较大改观,但仍然存在“门前四包”未落实,门店前随意摆放等问题。

王汉桥要求,相关部门要再上措施,再添举措,加快破损路面的修复工作;要继续规范车辆停放秩序,确保路面整洁美观;要继续做好人员安排和巡查工作,做到创卫巡查全方位,确保创卫工作落到实处。

### 创建国家卫生城市

创卫我参与,我奉献,我监督,欢迎广大市民投诉举报 举报电话:8133587

### 我市纪念世界人口日

本报讯 记者王恬、通讯员赵默、陈锦秀、王婷婷报道:“我们老两口真是没想到,老了政府还给我们发奖金。”9日,今年59岁的鱼岳镇方庄村独生子女户皮道英激动地说。

为纪念第24个世界人口日,9日,由市计生委、嘉鱼县计生局、嘉鱼县计生协会共同主办的“7·11”世界人口日“我青春我健康”主题宣传

活动在嘉鱼县举行。活动现场,计划生育工作志愿者向市民介绍了世界人口日的由来及计生政策、法律法规和优生优育优教等知识,并为嘉鱼县30户国营企业退休职工独生子女父母、乡镇企业和城镇无业居民独生子女家庭代表发放计划生育奖励金,每户3500元。该县其余393户独生子女户也将陆续领到奖励金。

### 四川强降雨造成重大灾害

48万人受灾 伤亡较大

据新华社消息 记者从四川省防汛办获悉,8日晚开始的新一轮强降雨已造成全省48万人受灾,因灾转移3.68万人。

记者从江油市召开的新闻发布会上获悉,截至7月10日11时,江油盘江大桥垮塌事件确认失踪车辆增至6辆,失踪人员增至12人。目前搜救工作仍在进行。绵阳市、江油市共出动搜救人员2756人,新增设3个搜救点,对盘江大桥至涪江人口和涪江油段至三台遂宁段进行24小时昼夜搜救。

四川都江堰三溪村10日上午爆发山洪泥石流,四川消防总队成都支队支队长马昆介绍称,据当地政

府统计,目前导致11户群众被泥石流掩埋。此外,被围困的三百多名群众正在逐步地安全转移。

记者10日18时从四川省汶川县委宣传部获悉,截至目前,“7·10”特大山洪泥石流灾害已造成该县8万余人受灾。汶川县绵虒镇瓦窑沟垮塌2万余方,3户农房被冲毁。G213线K890+400(连山村大桥)处发生泥石流5000余方,抗洪抢险工作正在有序进行。目前,该县已安全转移人员1万余人。

要闻速递

### 关于评选“诚信纳税人”的公示

为弘扬依法诚信纳税的风尚,增强公民依法诚信纳税意识,提升社会税法遵从度,我局在全市范围内开展了2012年度地税“诚信纳税人”评选活动。经层层推荐、严格评审,共评选出“诚信纳税人”20户。现公示如下:

企业纳税人(10户):  
华润电力湖北有限公司  
咸宁碧桂园房地产开发有限公司  
湖北森泰科技开发有限公司  
湖北凯鸿房地产开发有限公司  
湖北三胜工程机械有限公司  
中国银行股份有限公司咸宁分行  
咸宁碧桂园凤凰温泉酒店有限公司  
湖北瀛通电子有限公司  
湖北洁丽雅纺织有限公司  
湖北隐水洞旅游发展有限公司

个体工商户(10户):  
柳香宴酒店(咸安)  
温泉浅水湾家常菜馆  
通城县金凯大酒店  
崇阳县虹景大酒店  
山水人家(咸安)  
嘉鱼县嘉鱼人家酒店  
通城县家家旺购物广场  
赤壁市盛世华庭商务大酒店  
通山县百美海鲜大酒店  
崇阳县劲霸男装专卖店

公示期为7天,对公示对象如有不同意见,请在7月20日之前用口头或书面形式向市地税局反映,反映情况要实事求是、客观公正,应提供具体事实和线索。  
联系电话:8123365、8137995。  
咸宁市地方税务局  
2013年7月11日